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ZADEVA: POZIV K PREVERITVI STANJA POŽARNE VARNOSTI V LJUBLJANSKIH 

ŠTUDENTSKIH DOMOVIH 

 

Spoštovani, 

v luči nedavnega požara v Dijaškem domu Ivana Cankarja v Ljubljani in v skrbi za varnost vseh 

študentk in študentov, ki bivajo v študentskih domovih, Študentska organizacija Univerze v 

Ljubljani (ŠOU v Ljubljani) poziva Študentski dom Ljubljana k celovitemu pregledu požarne 

varnosti v vseh ljubljanskih študentskih domovih. 

Zavedamo se, da požarna varnost predstavlja ključen element varnega bivanja študentov, zato 

predlagamo: 

• Takojšnjo izvedbo pregleda požarne varnosti v vseh objektih Študentskega doma 

Ljubljana s strani pristojnih strokovnih služb, 

• Revizijo obstoječih požarnih načrtov ter preverjanje njihove ažurnosti in skladnosti s 

predpisi, 

• Preverjanje samega obstoja in delovanja sistemov za zgodnje odkrivanje požara, kot 

so alarmni sistemi, hidrantna omrežja in gasilni aparati, 

• Organizacijo ozaveščevalnih aktivnosti in usposabljanj za študente o pravilnem 

ravnanju v primeru požara in preventivnih ukrepih za zmanjšanje tveganja, 



 

                  

Prav tako predlagamo izvedbo rednih požarnih vaj v vseh študentskih domovih, saj je ključnega 

pomena, da smo študentke in študenti, kot tudi zaposleni seznanjeni s protokoli za primer požara. 

Poleg tega menimo, da bi morala biti izvedena dodatna vlaganja v posodobitev požarne 

infrastrukture, vključno z nadgradnjo gasilnih naprav in izboljšanjem požarnih izhodov, kjer je 

to potrebno. 

Menimo, da je potrebno posebno pozornost nameniti tudi preventivnim ukrepom. Predlagamo, 

da se v študentskih domovih redno izvajajo pregledi električne napeljave in naprav, saj do požarov 

lahko pride tudi zaradi dotrajanih električnih inštalacij ali nepravilne uporabe električnih naprav. 

Verjamemo, da bodo tovrstni preventivni ukrepi in morebitna nadgradnja sistemov požarne 

varnosti prispevali k večji varnosti vseh študentk in študentov ter zaposlenih v študentskih 

domovih. Vsled navedenega vas pozivamo, da v najkrajšem možnem času pripravite načrt izvedbe 

teh ukrepov in študentsko javnost obvestite o predvidenih aktivnostih. 

Vnaprej se vam zahvaljujemo za resen pristop k tej temi in pričakujemo vaš odziv glede načrtovanih 

ukrepov. 

 

S spoštovanjem, 

 

 Študentska organizacija Univerze v Ljubljani 

PREDSEDSTVO 

 


